

Louise Heide Åkerman  
Emil Gudelis  
Oskar Fjetland  
Sara Madeleine Haga  
Carl William Hansen  
Daniils Nikolajevs  
Kris-Ruben Soløy  
Marius Alexander Thomassen  
Vilma Himberg  
Sander Larsen  
Aron Helgaland

**Innkalling til møte i Velferdstinget**

Det innkalles herved inn til møte i Velferdstinget i Agder.

**Tid:** Onsdag 8.februar kl. 16.15

**Sted:** Møterom Sigma i kjelleren på Studentsenteret, Universitetsveien 3A, Kristiansand.

**OBS!** Formøtet vil bli avholdt på møterommet Alpha i 2.etasje på studentsenteret

**NB: Vennligst gi en tilbakemelding uansett om du kan delta eller ikke på [leder@vt-agder.no](mailto:leder@vt-agder.no)**

Det blir servert mat og drikke på møtet, og vi tar hensyn til matallergier og -preferanser. Husk å melde ifra om evt. allergier eller preferanser så snart som mulig (dersom du ikke har det allerede) til leder.

*Med vennlig hilsen,*

Michelle Brynildsen,  
Leder, VT.



# VELFERDSTINGET I AGDER

## Saksliste VT-møte

Møtedato: 8.februar 2023 kl.16.15

Sted: Alpha & Sigma

SAK	TITTEL	SAKSBEHANDLER	MERKNAD
FORMØTE	FORMØTE		
VT-sak 00a/23	Valg av ordstyrer		Muntlig
VT-sak 00b/23	Godkjenning av innkalling, saksliste og dagsorden	Ordstyrer	Vedlagt
VT-sak 00c/23	Godkjenning av protokoll 11.01.23	Ordstyrer	Vedlagt
VT-sak 00d/23	BARE Studenthus	Jon Gotteberg	Vedlagt
<b>Orienteringssaker</b>			
VT-sak 10/23	Siden sist	Michelle Brynildsen/Jakob Mæland	Vedlagt
VT-sak 11/23	Oppdatering om kameraet	Helene Ecklo Brevik	Vedlagt
VT-sak 12/23	Oppdatering den Økonomiske situasjonen til VT	Michelle Brynildsen	Vedlagt
<b>Vedtaksaker</b>			
VT-sak 13/23	Ny søkeprosess for studentsosiale midler	Michelle Brynhildsen	Vedlagt
VT-sak 14/23	Økonomiske avtale KSI	Miriam Trovi	Vedlagt
VT-sak 15/23	Økonomiske avtale GSI	Michelle Brynhildsen	Vedlagt
VT-sak 16/23	Valgreglement	Konstanse Heide Åkerman	
<b>Orienteringssaker</b>			
VT-sak 17/23	Eventuelt		
	Evaluering av møtet		Muntlig



## Dagsorden for VT-møte 11.01.23

AU foreslår følgende dagsorden for møtet:

SAK	TITTEL	ANSLÅTT TIDSPUNKT
FORMØTE	FORMØTE	16.15-16.40
VT-sak 00a/23	Valg av ordstyrer	16:40-16:45
VT-sak 00b/23	Godkjenning av innkalling, sakliste og dagsorden	16:45-16:50
VT-sak 00c/23	Godkjenning av protokoll 16.11.23	16:50-16:55
VT-sak 00d/23	BARE Studenthus	16:55-17:30
VT-sak 10/23	Siden sist	17:30-17:40
VT-sak 11/23	Oppdatering om kameraet	17:40-17:50
VT-sak 12/23	Oppdatering om VTs økonomiske situasjon	17:50-18:05
<b>PAUSE</b>		18:05-18:20
VT-sak 13/23	Ny søkeprosess Studentsosiale midler	18:20-19:20
VT-sak 14/23	Økonomisk avtale KSI	19:20-19:50
VT-sak 15/23	Økonomisk avtale GSI	19:50-20:20
<b>PAUSE</b>		20.20-20:30
VT-sak 16/23	Valgreglement	20:30-21:00
VT-sak 17/23	Eventuelt	21:00-21:10
	Evaluering av møtet	21:10-21:20

**Møtet er estimert til å vare til ca 21:20**



# VELFERDSTINGET I AGDER

## Velferdstinget i Agder

VT-sak            Protokoll  
Møtedato        11.01.23  
Saksbehandler   Sunniva Flak Fekjær

**UiA:**

Emil Gudelis  
Oskar Fjetland (5 min forsinket)

**NLA:**

Marius Alexander Thomassen

**Ansgar:**

Vilma Himberg

**Noroff:**

Kris Ruben Soløy

**Fagskolen i Agder:**

Sander Larsen  
Aron Helgaland

**AU:**

Michelle Brynildsen  
Konstanse Heide Åkerman  
Helene Ecklo Brevik  
Miriam Trovi

**Ordstyrere:**

Katrine Bryggeså Øydna

**Protokollfører:**

Sunniva Flak Fekjær

**Forfall:**

**Andre tilstede:**

Jakob Mæland, styreleder SiA  
William Thanoothong Svendsen, leder STA.



# VELFERDSTINGET I AGDER

## **SAKSLISTE**

### **VT-sak 00a/23 Valg av ordstyrer**

Forslag: Katrine Bryggeså Øydna

**Enstemmig vedtatt**

### **VT-sak 00b/23 Godkjenning av innkalling, saksliste og dagsorden**

**Enstemmig vedtatt**

### **VT-sak 00c/22 Godkjenning av protokoll 16.11.22 og 17.11.22**

**Enstemmig vedtatt**

## **Orienteringssaker**

### **VT-sak 01/23 Siden sist**

Michelle Brynildsen presenterte siden sist.

Jacob Mæland presenterte siden sist for SiA-styret.

### **VT-sak 02/23 Handlingsplan**

Michelle Brynildsen orienterer om handlingsplanen og hva som har blitt gjort.

### **VT-sak 03/23 Sanitær-produkter**

Konstanse Heide Åkerman informerer om fremdriftsplan angående gratis sanitærprodukter ved Universitetet og de andre høyskolene i Agder.

Spørsmål angående prøveordning og om den kun skal være på UiA. Konstanse informerer om at det i første omgang vil være ved enkelte fakulteter ved UiA, og at en må se på kostnadene på det. Det ble stilt spørsmål om dersom det ikke fungerer ved UiA om en vil teste det ut på de mindre institusjonene. Konstanse var positiv til det.

## **Vedtaksaker**

### **VT-sak 04/23 Prinsippprogram**

Helene Ecklo Brevik presenterer saken.

Fikk spørsmål angående hvor mange sider prinsippprogrammet vil være på med de punktene som er nå. Svaret på det er 3.5 side ca.

William svarte på spørsmål angående STA sitt prinsippprogram.

Det kom inn 4 endringsforslag. Et helhetlig endringsforslag, samt tre endringsforslag til det nye dokumentet.

Saken gikk over tiden, ordstyrer benken spurte Velferdstinget om de ønsket å utvide tiden. Det ble nedstemt. Dermed satt ordstyrer benken strek.

### **Forslag til Vedtak:**

*Velferdstinget i Agder Vedtar «Prinsippprogram», med de endringene som måtte komme på møtet.*

**Enstemmig vedtatt.**



# VELFERDSTINGET I AGDER

<b>Forslag 1</b>	Endringsforslag
<b>Forslagsstiller</b>	Helene (AU)
<b>Forslag</b>	Se vedlegg 1 – helhetlig endringsforslag
<b>Vedtak</b>	Enstemmig vedtatt

<b>Forslag 2</b>	Endringsforslag
<b>Forslagsstiller</b>	Helene (AU)
<b>Forslag</b>	Dele opp punkt nr.2 i: <ul style="list-style-type: none"><li>- Informasjon som styrker og ivaretar studenters rettigheter er tilgjengelig</li><li>- Profilering av VT og våre samarbeidspartnere, med hensikt å engasjere studenter i eget velferdspolitisk arbeid.</li></ul>
<b>Vedtak</b>	Falt til fordel for forslag 3

<b>Forslag 3</b>	Endringsforslag
<b>Forslagsstiller</b>	Oskar
<b>Forslag</b>	Endre punkt 2 til: Velferdstinget skal sikre at informasjon som styrker og ivaretar studenters rettigheter er lett tilgjengelig, samt synliggjøre sin virksomhet
<b>Vedtak</b>	Enstemmig vedtatt

<b>Forslag 4</b>	Endringsforslag
<b>Forslagsstiller</b>	Oskar
<b>Forslag</b>	Velferdstinget skal sikre at pensumsbøker er lett tilgjengelig og til en konkurransedyktig pris.
<b>Vedtak</b>	Enstemmig vedtatt

## **Forslag til Vedtak:**

*Velferdstinget i Agder Vedtar «Prinsippprogram», med de endringene som måtte komme på møtet. Enstemmig vedtatt.*

## **VT-sak 05/23 Semesterhjul vår 2023**

Miriam Trovi presenterer saken.

## **Forslag til Vedtak:**

*Velferdstinget i Agder Vedtar «semesterhjul for våren 2023 i Velferdstinget i Agder», med de endringene som måtte komme på møtet. Enstemmig vedtatt*



# VELFERDSTINGET I AGDER

## **VT-sak 06/23 Møtedatoer**

Konstane Heide Åkerman presenterer saken.

Det kom inn 1 endringsforslag som gjaldt å flytte SSM-møte til en senere dato, da 3.mai er for kort frist for FU.

## **Forslag til vedtak:**

*Velferdstinget i Agder vedtar de møtedatoene AU har satt opp, med de endringene som måtte komme på møtet. Enstemmig vedtatt*

<b>Forslag 1</b>	Endringsforslag
<b>Forslagsstiller</b>	Miriam (AU)
<b>Forslag</b>	Endre SSM-møte fra 3.mai til 15.mai
<b>Vedtak</b>	<b>5 for, 1 avholdende: vedtatt</b>

## **Diskusjonssaker**

### **VT-sak 07/23 Evaluering Studentsosiale midler – møtet**

Miriam Trovi presenterer saken.

Michelle informerer VT om den økonomiske situasjonen i Velferdstinget. Det er delt ut 1.9 millioner i driftstøtte til foreningslivet ved forrige SSM-møte. 1.9 millioner er det totale budsjettet gitt fra SiA til tildeling for hele året. Det betyr at investeringsmidlene som er delt ut (1.5 millioner) må tas av VT sitt investeringsfond. Det er 1 million igjen av fondet som må brukes til drift og investeringsmidler ved høstutdelingen.

VT er positive til formøte av SSM-møte.

Positive til at FU leste opp sin innstilling i forkant av hver sak.

Ønsker å ta en sak av gangen.

Ønsker at de som snakker går frem foran VT slik at alle hører hva som blir sagt.

I enkelte saker bør FU tilegne seg litt mer informasjon.

VT ønsker innsikt i vedleggene FU får av foreningene i søknadene.

Forespørsel til KU om å lage en video om hvordan møte fungerer og hva som skjer under møte.

Sakspapirene var uoversiktlig. Miriam informerer om at fremover vil hver forening få eget sakspapir.

## **VT-sak 08/23 Endring av søknadsprosess for Studentsosiale midler**

Michelle Brynildsen presenterer saken.

Michelle noterer ned innspill. Det blir forslått å heller sende inn endringsforslag på det ferdige produktet når det skal opp som vedtak sak i februar.

## **Orienteringssaker**

### **VT-sak 09/23 Eventuelt**

Ingen saker til eventuelt

Møtet avsluttes klokken 19.45

Sunniva Flak Fekjær

Protokollfører

## **Vedlegg 1: Endingsforslag "Prinsippprogram"**

### **Velferdstinget i Agder**

Velferdstinget i Agder er det øverste studentpolitiske organet i velferdsspørsmål opp mot Studentsamskipnaden i Agder (SiA), vertskommuner, fylkeskommune og nasjonalt. VT representerer alle studentene i Agder, som tilhører medlemsinstitusjoner tilknyttet SiA. Dette inkluderer Universitetet i Agder, campus Kristiansand og Grimstad, Ansgar Høgskolen, NLA, Noroff og Fagskolen i Agder. VT skal jobbe tett opp mot studentdemokratiene til disse



institusjonene, for å sikre at politikken, aktivitetene og medvirkningen i VT er forankret i hele studentmassen. VT skal sikre representasjon av mangfoldet av studenter, både med tanke på bakgrunn og institusjon, og sikre at studenters stemme blir hørt i beslutningsprosesser som angår dem. Fordi store deler av SiA er brukt og finansiert av studentene er et velfungerende samarbeid mellom VT og alle ledd i SiA en forutsetning. Samarbeidet skal sikre studenters medvirkning i bruk av semesteravgiften og livet rundt studiene. I samarbeidet mellom VT og SiA skal man i fellesskap ta et samfunnsansvar, og i alle ledd skal FNs bærekraftsmål ligge til grunn.

Velferdstinget skal sikre:

- Tilstrekkelig studiestøtte og velferdstilbud for studenter
- ~~- Profilering og informasjon som styrker og ivaretar studenters rettigheter~~
- Velferdstinget skal sikre at informasjon som styrker og ivaretar studenters rettigheter er lett tilgjengelig, samt synliggjøre sin virksomhet
- Helsetjenester som er lett tilgjengelig og sikrer god fysisk og psykisk helse på forebyggende og behandlende nivå
- Høy dekningsgrad av studentboliger, som er bygget på en bærekraftig måte og dekker studentenes nåværende og fremtidige behov
- Mat og drikke som tar hensyn til studenters behov og ønsker, og der kvalitet, pris, sunnhet og miljøvennlighet vektlegges
- Gode arenaer for trening og idrett
- ~~- Pensumbøker som er tilgjengelige og av høy kvalitet~~
- Velferdstinget skal sikre at pensumbøker er lett tilgjengelig og til en konkurransedyktig pris.
- Sosiale og kulturelle arenaer som kommer studenter til gode
- Rimelige og bærekraftige transportmuligheter

VT-sak                    00d/23  
Møtedato                08.02.23  
Saksbehandler        SiA Studentliv v/Jon Gotteberg

## **BARE studenthus**

Tirsdag 3.januar 2023 tok Cultiva over Skippergata 24B, og ombyggingen av huset til Studenthuset BARE er startet. Parallelt med dette jobber Kristiansand Studentsamfunn med å etablere seg som studentforeningen. Kristiansand Studentsamfunn er foreningen som skal organisere de frivillige studentene på studenthuset, og skape aktivitet på studenthuset. Dette skal skje i fellesskap med foreningslivet og studenter som ønsker å avholde aktivitet på studenthuset.

For at huset skal bli en suksess kreves det tett samarbeid med studentmassen, både studentdemokratier, foreningslivet og øvrige studenter som er interessert i prosjektet. Huset lages for at det skal brukes av student, for studenter, og være en foretrukket møteplass for studenter i sentrum. Derfor må vi samarbeide for at studenter føler eierskap og tilhørighet til BARE, slik at huset tas i bruk av alle studentene i Agder.

I prosessen har Studentorganisasjonen i Agder og Velferdstinget i Agder vært tett koblet på, både i styringsgruppe og arbeidsgrupper. Det har vært kick-off for studenter, innspill på innhold og utforming er hentet inn via undersøkelser og møter, og studentene hadde eget arrangement under overtakelsen 3.januar 2023.

Nå går prosessen fort om man skal rekke å åpne BARE under studiestarten 2023. I prosjektet brukes arkitektfirmaet MOOD, nå jobbes det med interiør av rom som brukes til aktivitet, kjøkken og mingleområder. Vi ønsker å informere studentene om prosessen, informere om mulighet for engasjement i Kristiansand Studentsamfunn og motta innspill dere måtte ha.

### **Vi ønsker innspill på følgende:**

- Hvordan sikre at studenter tar BARE studenthus i bruk?
- Hvordan sikre at studenter vet om mulighetene på BARE studenthus?
- Andre innspill?



# VELFERDSTINGET I AGDER

VT-sak                      10/23  
Møtedato                  08.02.23  
Saksbehandler            Arbeidsutvalget v/Michelle Brynildsen

## **Siden sist**

### **Leder:**

- Fast møtepunkt med Sunniva
- Samarbeidsmøte med AU og Sunniva
- Ukentlige AU-møter
- Planlegging av nyttårsbord
- Brukermøte Skippergata
- Møte med SiA om aktivitetsfond
- Møte med skravlekopp
- Møter med SiA om VTs økonomiske fremtid
- Planlagt SiA-workshop
- Hatt SiA-workshop med SiA-styret og AU
- Studentrådsmøte i Kristiansand
- Infomøte om Aktiv Student med SiA
- Samarbeidsmøte om studiestart med Grimstad Kommune, UiA og SiA
- SP-møte i Grimstad
- Møter om økonomiske avtaler med foreninger
- Møte med Hunsfos opplevelser i forhold til studiestart
- Podcastinnspilling på NLA
- Intervju med TV2
- Arbeid med sakspapirer
- Organisering av VT-møte
- Møte med UiA om "engasjer deg-dagen"
- Samarbeidsmøte med UiA, SiA og STA
- Fast møtepunkt med KSS



# VELFERDSTINGET I AGDER

## **Politisk nestleder:**

- Au-møter
- Kontortid
- Skravlekopp møte med Venke
- Skravlekopp møte med STA
- Møte med Mood interiørakitetkter om BARE
- Planlegge fremgangen i sanitærprodukt saken
- Møte med professor om sanitærprodukt saken
- Seminar om samarbeid mellom VT og Sia
- Sia-styremøte
- Karrieresprang møte
- Planlegging av nyttårsbord + innkjøp
- Skrevet sakspapir
- Skrevet innlegg om engasjement og frivillighet blant studenter
- Fulgt opp de politiske endringene for studenter i statsbudsjettet
- Rekruttert til valgkomiteen

## **Organisatorisk nestleder:**

- AU - møter
- Kontortid
- Bestilt ny soundboks
- Bestilt Mat til julebord
- Booket og planlagt reise til ViN samling for AU i februar
- Starte arbeidet med revidering av retningslinjer til FU
- Vært på “engasjer deg” med UiA
- Skrevet ferdig avtale med KSI
- Hatt flere rådgivningsmøter med foreninger
- Deltatt på seminar med SiA og VT
- Møte med Sunniva
- Møte om VTs økonomiske fremtid
- Skrive ferdig sakspapirer

- Laget evalueringsskjema av forrige søknadsbehandling for FU
- Hatt møte med KSI Klatring
- Møte med Align racing
- Møte med GSI for å etablere økonomisk avtale
- Vært i Grimstad på Opptak til VT-reklamefilm

## **Kommunikasjonsansvarlig:**

- Forberedt og gjennomført overtakelsen av BARE studenthus
- Produsert infovideo om møte med Formannskapet til kommunen
- Møte med Sunniva
- Laget skyggeregnskap
- AU-møter
- Laget møteplan for KU V23
- Møte med prosjektledere i KU og KU-møte
- Publisert sak om Aktivitetsfondet til nettsiden
- Fikset omprogrammering av harddisken og overført materiell
- Designet og bestilt profileringsartikler, samt samarbeidet med produsenten
- Designet messeutstyr
- Revidert SoMe-plan fra KU
- Samarbeidet med organisatorisk nestleder om Soho-oppdatering på SSM
- Laget promoteringsmateriell for Valgkomiteen
- Hjulpet SiA med SoMe-innspilling
- Møte med kommunikasjonsgruppa til studenthuset
- Kontorarbeid og skrevet sakspapirer
- Oppdatert og ryddet i dokumenter på nettsiden
- Planlegge stand-virksomhet i sammenheng med åpen dag for VGS-elever på UiA
- Kommunisere med foreninger om bidrag til reklamefilm
- Planlegge nyttårsbord
- Revidere manus til samarbeidsvideo med STA
- Handle inn gavekort
- SiA-workshop



VT-sak                    11/23  
Møtedato                08.02.2023  
Saksbehandler        Arbeidsutvalget v/Helene Ecklo Brevik

## **Kamerasituasjon**

På samme måte som vi har utlån av Soundboks har Velferdstinget (VT) hatt utlån av to kameraer med tilhørende utstyr. Det ble kjøpt inn av den tidligere organisasjonskonsulenten til VT i 2018. På grunn av omstendighetene for arbeidet til denne organisasjonskonsulenten har vi ingen dokumentasjon på disse kjøpene. Dette viste seg å bli et problem da STA-sekken der kameraene var ble stjålet fra kontoret før jul. Tiden mellom vi oppdaget at kameraene har vært borte og nå, har vi brukt på å lete og spørre etter kamerasekken. Dette har vært for å forsikre oss om at det ikke er en misforståelse eller noen som har lånt det uten å spørre. Sist gang kameraene ble observert var en måned etter KU lånte et kamera til å ta bilder på VT-møtet i oktober. Etter VT-møtet har kameraene stått sammen med Soundboksen under pulten til organisatorisk nestleder. Det har blitt observert flere ganger på kontoret i november, både av Arbeidsutvalget (AU) og personer fra andre utvalg. SiA-bygget har ikke sikkerhetskameraer, og etter å ha spurt alle vi kunne komme på, sjekket hele bygget og SiA-bilen har vi konkludert med at vi måtte se på mulighetene for politianmeldelse. Fordi vi ikke har dokumentasjon på eierskap av kameraene, er det dessverre ikke mulig å anmelde. Derfor har vi konkludert med at de nok er borte for godt. Løsningen vår vil være å kjøpe et nytt, billigere kamera der dokumentasjon og forsikring vil være tilgjengelig for fremtidige AU. Vi estimerer at prisen vil være på rundt 3000kr. Disse midlene vil gå fra Velferdstingets interne budsjett, fra buffer-posten.



VT-sak                    12/23  
Møtedato                08.02.23  
Saksbehandler         Arbeidsutvalget v/Michelle Brynildsen

## **Den økonomiske fremtiden til Velferdstinget i Agder (VT)**

Etter at VT vedtok å bevilge 1,9 millioner i driftsmidler ved tildelingsmøtet i november har Arbeidsutvalget (AU) og Studentsamskipnaden i Agder (SiA) måttet se på alternative løsninger for veien videre. VT har et investeringsfond på 2,5 millioner, og ettersom VT kun får 1,9 millioner til studentsosiale midler for hele året er vi nødt til å ta fra investeringsfondet vårt for å betale ut de 1,5 millionene VT har innvilget i investeringsmidler til V23. Et produkt av dette er at vi ved neste tildeling kun har ca. 1 million å dele ut, hvor dette skal dekke driftsmidler, investeringsmidler og grunnstøtte. Aktivitetsfondet måtte også stenge.

Det er dyrt å drive forening om dagen, her presentert ved noen eksempler:

- Det koster ca. 250.000,- å kun *drifte* KSI for et semester, i denne potten inngår kun hall-leier og spilleravgifter. KSI Klatring inngår ikke her.
- Hvis alle foreninger søker grunnstøtte, slik de har krav på, vil dette koste ca. 340.000,-
- Det koster 100.000,- i semesteret for at KSI Klatring skal kunne tilby et klatretilbud.
- Fjell og fjæres leieutgift på klatrehall er 85.000,-
- Via den økonomiske avtalen mellom Motor UiA og VT har de krav på 55 000 til hall-leie
- Unikum har 95 000,- trykkerkostnader
- Align racing får 90 000kr til turnering/liga

Dette utgjør = 1 015 000kr

Ettersom vi går en stram høst i møte, med kun 1 million igjen på investeringsfondet, vil det være ekstremt viktig å inngå økonomiske avtaler. Millioner som er igjen på investeringsfondet skal gå til både drift- og investeringsmidler. Ettersom det aldri har vært noen grense for hvor mye en forening kan søke er det satt både søkerrekord og utdelingsrekord. En løsning på dette er at det foreslås et tak på 150.000kr pr. Forening i drift og investering. Økonomiske avtaler vil sikre økonomisk drift utenfor denne summen, der foreninger har faste utgifter som er essensielle for drift.



VT-sak                      13/23  
Møtedato                    08.02.23  
Saksbehandler              Arbeidsutvalget v/Michelle Brynildsen

## **Ny søknadsprosess for Studentsosiale midler (SSM)**

Den nye søknadsprosessen for SSM er bygget opp fra innspill fra både foreningsliv, SiA, STA og andre relevante instanser. Relevante forslag fra SiA-styret vil bli opplest som tilleggforslag, ettersom de er et produkt av et seminar som ble avholdt når sakspapiret var ferdigstilt. Den nye søknadsprosessen vil tre i kraft umiddelbart dersom den blir vedtatt.

### **Forslag til vedtak:**

*Velferdstinget i Agder vedtar Ny søknadsprosess for Studentsosiale midler med de endringer som måtte komme på møtet.*

### **Vedlegg:**

Ny søkeprosess for studentsosiale midler



## **FORSLAG OPPSETT FOR STUDENTSOSIALE MIDLER**

### **Formål**

De studentsosiale midlene skal gi støtte til studentforeninger i Agder. Målet er å skape flere foreninger, og bidra til at eksisterende foreninger kan driftes videre.

I potten kan det søkes om midler til daglig drift og midler til å investere i utstyr for å skape aktivitet.

### **Hvem kan søke**

Alle linjeforeninger, studentaktiviteter og studentråd ved høyskoler og universitet tilknyttet Studentsamskipnaden i Agder (SiA) kan søke om midler.

Midlene er øremerket til studentforeninger.

Det er mange søkere til studentsosiale midler. Derfor kan ikke studentforeninger belage seg på at midlene fullfinansierer driften. Velferdstinger i Agder (VT) oppfordrer studentforeninger til å skaffe seg annen inntekt, og vil ikke få avkortet tildeling for dette i søknadsprosessen. Ettersom det er mange søkere er maks tak for hva en forening kan søke i drift pr. semester 50.000,-. Øvrig sum en forening kan søke totalt i investeringsmidler pr. semester er 100.000,-. Summen er regulert etter SiA sitt budsjett for studentsosiale midler.

Foreninger som søker godkjenner at Fordelingsutvalget (FU) kan gjennomføre stikkprøver, når FU selv ser behov for dette.

### **Kriterier for søkere:**

- Ha et eget organisasjonsnummer med tilhørende konto
- Ha leder og økonomisk ansvarlig
- Søkeren må ha minimum 8 medlemmer, og minst 80% av foreningen må være studenter

## **Søknadsfrister og tildelingsfrist**

Søknadsfrist for studentsosiale midler er 5.oktober på høstsemesteret og 5. april på vårsemesteret.

Søknad til ordinær søknadsbehandling sendes inn her: [ssm@vt-agder.no](mailto:ssm@vt-agder.no)

Studentsosiale midler behandles i Velferdstingets møter. På høsten er dette et eget møte i november og på våren er dette et eget møte i mai. Møtene er åpne for alle, og informasjon om hvordan studentforeningene kan delta på møtene gis på mail i forkant av tildelingsmøtene.

Tre uker før søknadsfrist vil det avholdes økonomikurs og søkerkurs for å forberede foreningene på søknadsprosessen. Tid og sted for kurset vil legges ut på Aktiv student og mail vil sendes til foreningene.

## **Søknadsbehandling**

FU behandler søknadene etter gjeldende retningslinjer vedtatt at VT.

- Frist for ettersendt dokumentasjon er syv arbeidsdager etter søknadsfrist.
- FUs innstillinger blir publisert på VT sin nettside to uker før SSM-møtet

## **FUs mandat**

FU innstiller på alle søknader, mens det er Arbeidsutvalget (AU) som behandler grunnstøtte. Foreningene kan klage på alle innstillinger på tildelingsmøtet. På denne måten vil tildelingsmøtene kun omhandle poster som VT-representanter selv ønsker å løfte, og de som foreninger ønsker å uttale seg på. Resten godkjenner VT innstillingene på i et felles vedtak.

## **VTs mandat**

For VT er det mulig å gjøre omdisponeringer innenfor de rammene som det er lagt opp til i budsjettet. Det vil ikke være mulig å tildele mer enn 60% av årets totale budsjett for tildeling per semester.

## **Inndeling av studentsosiale midler**

### **Driftsmidler**

Driftsmidler er forbrukskostnader som en forening har hvert semester (eks. halleie, strøm, idrettsavgifter, førstehjelpsutstyr). Etersom det er mange søkere er maks tak for hva en forening kan søke i drift pr. semester 50.000,-. Summen er regulert etter SiA sitt budsjett for studentsosiale midler.

### **Grunnstøtte**

Grunnstøtte går til utgifter av den art som er skissert under. Blant grunnstøtte kan en forening søke om 5500-7500 kroner basert på organisasjonens størrelse. Man søker om grunnstøtte som en post i søknaden, og foreningen skal ikke oppgi dette som egne poster. Grunnstøtte tildeles ikke automatisk, foreninger som ønsker dette må søke om det.

### **Eksempel på hva foreninger kan bruke grunnstøtte på:**

- Domeneleie, bankgebyrer, kontorrekvisita og kopiering
- Promotering av forening og aktivitet
- Promoteringsmateriale (roll-up, profilseringsklær o.l.)
- Møtemat
- Servering på arrangement eller betaling av arrangementsrelaterte utgifter
- Honorar

Følgende fordeling gjelder:

Antall medlemmer i organisasjonen	Støtte man kan søke om
Opptil 30 medlemmer	5500,-
31-50 medlemmer	6500,-
Flere enn 50 medlemmer	7500,-

## **Investeringsmidler**

Investeringsmidler er ment å dekke utgifter som er mer varige enn et semester, og som foreningene ikke nødvendigvis søker hvert år/engangskjøp. VT minner om at foreninger som har organisasjonsnummer kan kreve faktura ved kjøp.

- Kan foreningen betale for postene som er tildelt? Send inn bilag/faktura på at posten er betalt. Pengene vil da bli refundert til foreningens kontonummer.
- Kan ikke foreningene betale for postene som er tildelt? Foreningen krever faktura hos leverandør og sender den ubetalte fakturaen til [ssm@vt-agder.no](mailto:ssm@vt-agder.no)
- Dersom det er moms eller toll må det i søknaden oppgis et estimat om foreningen ikke kan komme med et konkret tall.
- Ved enkeltpost på over 50.000 kroner forventes det av foreningen dekker 10% av utgiften. Det skal vises i budsjett hvordan dette skal dekkes inn.

## **Dokumentasjonskrav/hva legges med i søknaden?**

Avhengig hva/hvor mye en studentforening søker skal følgende legges ved i søknaden.

### **Alle søknader må inneholde:**

- Organisasjonsnummer
- Medlemsliste (unntak: linjeforeninger)
- Minst 8 medlemmer, og 2 personer i styret, henholdsvis en leder og en med økonomiansvar. Medlemmer i styret er ikke inkludert i medlemsmassen på minst 8 studenter

## **Foreninger under søkesum 50.000 kr (sammenlagt drift og investering):**

- Det som kreves at alle søknader må inneholde (se over)
- Utfylt søknadsrapport (mal finnes på vår nettside under “studentsosiale midler”) som forklarer hva midlene er tenkt brukt til, og forklaring hva midler fra forrige tildeling har gått til (kun studentsosiale midler) og resterende sum fra forrige utdeling dersom det er noe igjen.

## **Foreninger over søkesum 50.000 kr (sammenlagt drift og investering):**

- Det som kreves at alle søknader må inneholde (se over)
- Utfylt søknadsrapport.
- Budsjett for høst- og vårsemesteret (kun studentsosiale midler)
- Begrunnelse av viktighetsgrad på det som søkes om (eks. hvis en forening søker om drakter/uniformer er det fint å legge ved et bilde som understreker behovet)
- Regnskap av brukte midler fra forrige semester (kun studentsosiale midler)

## **Foreninger som søker mellom 5500,- og 7500,- i grunnstøtte trenger:**

- Organisasjonsnummer
- Medlemsliste (unntak: linjeforeninger)

## **Er du et studentdemokrati/studentråd?**

Om du er et studentdemokrati/studentråd ved et universitet eller høyskole som er tilknyttet SiA, gjelder følgende søknadsprosess:

De øverste studentdemokratiene (studentråd/studentparlament på UiA, NLA, Noroff, Fagskolen og Ansgar) som representerer mellom 100 og 5000 studenter og betaler semesteravgift til SiA, kan innvilges inntil 15.000 kr i året. Studentdemokratiene inkluderer Studentorganisasjonen i Agder, Studentrådet ved Ansgar, Studentrådet ved NLA, Studentrådet ved Fagskolen i Agder og Studentparlamentet til Noroff. De øverste studentdemokratiene som representerer mer enn 5000 studenter, som betaler semesteravgift til SiA, kan innvilges inntil



# VELFERDSTINGET I AGDER

50.000 kr i året til samme formål.

Studentdemokratiene avgjør selv hva pengene skal brukes til, men de må forholde seg til retningslinjene som er gitt (ref. “hva støtter ikke studentsosiale midler”). Studentdemokratiene kan velge å søke for et semester eller et helt år. De øverste studentdemokratiene som søker kun grunnbevilgning/eller søkesum under 50.000 følger søknadsprosess “Foreninger under søkesum 50.000,-” (se over).

## **Har din studentforening en økonomisk avtale med VT?**

Studentaktiviteter kan inngå en økonomisk avtale med VT.

Avtalen utarbeides individuelt mellom studentforeninger og VT. Hvordan foreningen får tildelt midler vil reguleres av samarbeidsavtalen. Formålet med økonomisk avtale er at den skal dekke de faste utgiftene som er essensielle for driften av foreningen.

Det er ikke anledning å søke midler på det som samarbeidsavtalen allerede dekker.

Ønsker foreningen å søke midler ut over samarbeidsavtalen må ordinær søknad sendes.

Ønsker din forening å forhøre seg om mulighet for økonomiske avtale? Ta kontakt med:

[ssm@vt-agder.no](mailto:ssm@vt-agder.no)

De økonomiske avtalene reguleres etter SiA sitt budsjett for studentsosiale midler hvert kalenderår.

## **Er du en ny forening? /Ekstraordinær søknad**

Nye studentforeninger kan søke oppstartsmidler utenfor ordinær søknadsfrist. For å gjøre dette kontakter man [ssm@vt-agder.no](mailto:ssm@vt-agder.no)

Er du en forening som har startet opp igjen? Kontakt på [ssm@vt-agder.no](mailto:ssm@vt-agder.no) for å høre om muligheten for støtte.



# VELFERDSTINGET I AGDER

## **Hva støtter ikke studentsosiale midler? Grunnstøtte inngår ikke her.**

- Alkohol
- Privat utstyr, lisens og opplæring (OBS: unntak eks. Studentjuristen – ta kontakt om du er usikker på om din forening er et unntak på [ssm@vt-agder.no](mailto:ssm@vt-agder.no))
- Lønn/honorar
- Sosiale arrangement.



# VELFERDSTINGET I AGDER

## SØKNADSRAPPORT

(Forslag: endre navn fra aktivitetsrapport/økonomirapport. Lage en slik søknadsrapport som samler all infoen på en enkel måte i et dokument).

<b>1.Semester (høst/vår + år)</b>	
<b>2.Studentforeningens navn</b>	
<b>3.E-post til forening</b>	
<b>4.Organisasjonsnummer</b>	
<b>5.Foreningens kontonummer</b>	
<b>6.Navn og stilling på styremedlemmer</b>	
<b>7.Anslag antall medlemmer (er du en linjeforening trenger du ikke oppgi dette)</b>	
<b>8.Hva har studentsosiale midler fra forrige semester gått til?</b>	
<b>9.Hva skal studentsosiale midler dere søker om til neste semester gå til?</b>	
<b>10.Andre kommentarer</b>	



### 11.Hva søker dere?

DRIFTSMIDLER		
Hva søkes	Sum	Kommentar
	Summering alle poster:	

INVESTERINGSMIDLER		
Hva søkes	Sum	Kommentar
	Summering alle poster:	

**NB: Punkt 1-11 gjelder for søknader under 50.000 kroner (inkl. drift og investering). Søker din forening over 50.000 kroner (inkl. drift og investering) fyller dere kun ut informasjonen over (punkt 1-10) og bruker mal for budsjett og regnskap. Eller legger ved annet budsjett/regnskap om dere bruker annen mal.**



Vedtatt 08.02.23

VT-sak                      14/23  
Møtedato                  08.02.22  
Saksbehandler            Arbeidsutvalget v/Miriam Trovi

## **Økonomisk avtale med Kristiansand Studentidrettslag (KSI)**

Ved hver søknadsprosess rundt Student-sosiale midler er det flere studentforeninger som søker om investeringsmidler for å gå til innkjøp av nytt utstyr, men det søkes også om å få dekket helt essensielle utgifter for at driften av foreningene skal gå rundt. Det kan fort bli krise dersom en forening ikke får vedtatt midler til slike utgifter.

Når det gjelder studentsosiale midler så er det mange foreninger som har faste utgifter som er essensielle for at foreningen skal kunne være operative. Med de nye takene for studentsosiale midler så er det foreslått et maks tak for hva en forening kan søke, men da vil den økonomiske avtalen bidra til økonomisk forutsigbarhet *utenfor* det taket som er satt.

En økonomisk avtale med KSI vil inneholde utgifter som innbefatter halleie, serieavgifter, kampavgifter, seriespill m.m. Den økonomiske avtalen er laget av AU, i samarbeid med KSI. Det er verdt å påpeke at tallene som er lagt til i avtalen utgjør det som er helt essensielt for at KSI-idrettene skal kunne driftes i løpet av et kalenderår.

### **Forslag til vedtak:**

*Velferdstinget i Agder vedtar Økonomisk avtale med KSI med de endringene som måtte komme på møtet.*

### **Vedlegg:**

Vedlagt ligger Avtalen slik den er skissert i dag.

## Økonomisk avtale med KSI

Denne avtalen er inngått mellom Velferdstinget i Agder (VT) og foreningen Kristiansand Studentidrettslag. Avtalen sikrer foreningen en gitt sum i gjeldende avtaleperiode. Avtalen er ment for å skape en forutsigbar drift for foreningen og samarbeid mellom foreningen og VT. Retningslinjene for studentsosiale midler i VT gjelder også her, dersom ikke annet er spesifisert. Avtalen inngås for 5 år og det vil gis 537 006,75kr i økonomisk støtte fra de studentsosiale midlene per 12 måneder. Denne summen inkluderer inflasjonstillegget på 5% av søknadssummen på 511 435kr.

### Midler som er øremerkede fordeles slik:

Midler som KSI har fått tildelt til essensiell drift de siste to semestrene (Høst 2022 og Vår 2023):

KSI mottar sine studentsosiale midler 15.august ved studiestart.

- Hovedstyret:
  - Medisinsk utstyr 13 000,-
  - Google workspace 14 000,-
  - Squarespace (KSI hjemmeside) 1000,-
  - Omkostninger I DNB 10 000,-
  
- Innebandy:
  - Ekstra halleie 9600,-
  - Serieavgift herrelag 26 000,-
  - Kampavgifter herrer 20 600,-
  - Serieavgift damelag 4000,-
  - Seriespill damer 5000,-
  
- Lacrosse:
  - NAIF 4000,-
  - Leie av odderøyahallen 28 000,-
  - Lagavgift NM 8000,-
  - Transport 1700,-



# VELFERDSTINGET I AGDER

- Futsal:
  - Uteserie damelag 12 750,-
  - Vinterserie 12 375,-
- Håndball:
  - Serieavgift 20 127,-
  - Serieavgift (inkludert dommeravgifter) 30 483,-
- Fotball:
  - MHG serieavgift 8000,-
  - Fotball damer bedriftsidretten uteserien 7000,-
  - Fotball damer bedriftsidretten vinterserien 15 800,-
  - Seriespill 49 500,-
- Basketball:
  - Seriekontingent for 2 lag 7000,-
  - Kamputgifter herrelaget 6800,-
  - Kamputgifter damelaget 1700,-
- Cheerleading:
  - Leie av lokale til trening 2100,-
  - Klubbkontingent til NAIF 3500,-
- **Klatring**
  - **Støtte inngang lokaler (H22) 85 000,-**
  - **Støtte inngang lokaler (V23) 100 000,-**
- Volleyball:
  - Seriekontingent for 3 lag i andredivisjon 24 000,-
  - Seriekontingent tredjedivisjon herrer 6000,-
  - Avgift til Forbundstinget 4000,-
  - Kampavgifter 42 000,-
  - 1.runde NM senior 750,-
  - Sluttspill turnering serie 7500,-
- Dans:
  - Rosegården teaterhus 7000,-



# VELFERDSTINGET I AGDER

- Tennis:
  - Leie av banetid 80 000,-
- Golf:
  - Golfsimulator 4950,-
  - Green kort 3000,-
  - 2x rangekort/årskort 2500,-
  - Leie av skap 2800,-

Totalsummene under viser foreningens totale driftskostnader i tre ulike forfatninger. Den første summen (699 485kr) er uten foreningens største undergruppe. En undergruppe som opptar en stor del av foreningens totale søknadssum. Den andre summen (519 885kr) er den summen foreningen i utgangspunktet trenger for å driftes etter beste evne (summen er uten inflasjonssummen på 5% av totalsummen). Den siste summen (511 435kr) er den summen vi søker om for å drifte foreningen (summen er uten inflasjonssummen på 5% av totalsummen). Denne summen bærer preg av kutt i hovedstyreposten, et kutt vi anser som mulig på grunn av egne inntekter hovedstyre kan bruke til å dekke de totale styrekostnadene med.

**Total sum (med klatring) = 699 485kr.**

**Total sum (uten klatring) = 519 885kr.**

**Total sum (uten klatring, og etter kutt) = 511 435kr.**

## **Foreningen og VT forplikter seg til følgende samarbeid for å oppfylle sin del av avtalen:**

- VT stiller de studentsosiale midlene til disposisjon etter gjeldende tildeling.
- Styret i foreningen deltar på ett møte i semesteret, sammen med organisatorisk nestleder og Fordelingsutvalget (FU). Det er organisatorisk nestleder som kaller inn til møte. På dette møtet gjennomgås det planer for bruk av midler, innmelding av brukte midler og aktivitet i foreningen.
- Foreningen sender inn budsjett for inneværende år og regnskap for forrige år innen 1. mars. Det er økonomiansvarlig i foreningen som skal sende dette inn til organisatorisk nestleder i VT.
- Ved opprettelse av nye idretter tillates det at disse søker særskilt om driftsmidler ved ordinær søkeperiode frem til den økonomiske avtalen reguleres.



# VELFERDSTINGET I AGDER

- Uforutsette fakturaer, avgifter eller andre økonomiske kostnader som ikke er navngitt ovenfor, men som er nødvendig for å drifte idrettene, kan dekkes av driftsmidlene som tildeles av Velferdstinget så lenge organisatorisk nestleder godkjenner kostnaden.
- 5% av den totale driftsmiddelsummen skal dekke inflasjonskostnader. Resterende midler blir overført tilbake til Velferdstinget.
- Ved utskiftning av foreningens styre plikter avtroppende styre å informere det påtroppende styret om prinsippene ved avtalen, samt organisatorisk nestleder i VT om endringen.
- Ved utskiftning av AU plikter avtroppende AU å informere påtroppende AU om prinsippene ved avtalen, samt den gjeldende foreningen for denne avtalen om endringen.

## Gyldighet og tvister

- Avtalen er gyldig i avtaleperioden.
- 2 måneder før avtalen går ut (Januar) skal styret i foreningen, organisatorisk nestleder i VT og FU samles for å reforhandle avtalen. Det er leder av foreningen og organisatorisk nestleder som har ansvaret for at dette møtet avholdes. Avtalen skal vedtas i førstkommende møte i VT, etter at avtalen er reforhandlet.
- Årsregnskapet skal gjennomgås i mai hvert år. Årsregnskapet skal gjennomgås med nytt og gammel styret i både foreningen og VT/FU. Når årsregnskapet er gjennomgått og godkjent av både foreningen, FU og VT kan den resterende summen av driftsmidlene tilbakebetales til VT.
- Følger ikke foreningen opp punkter de forplikter seg til kan organisatorisk nestleder i VT og FU si opp avtalen. For å unngå at avtalen går til oppsigelse som følge av feil ved første tilfelle vil foreningen tildeles en «anmerkning». Denne anmerkningen kan fjernes av VT/FU hvis foreningen gir en begrunnelse for bruddet på avtalens forpliktelser. Hvis foreningen får to anmerkninger vil det sendes ut en skriftlig beskjed til styret i foreningen, samt innkalling til møte for å diskutere avtalen videre. Saken vil så løftes til VT for endelig vedtak. I dette møtet kan styret i foreningen delta og forsvare sin sak, i tilfelle de er uenig i at avtalen skal sies opp. VTs vedtak blir stående.



Tid/Sted:

Velferdstinget i Agder

Foreningens navn



# VELFERDSTINGET I AGDER

VT-sak                      13/23  
Møtedato                 08.02.23  
Saksbehandler         Arbeidsutvalget v/Konstanse Åkermann

## **Valgreglement**

Valgreglementet setter bestemmelsene for valg til de ulike vervene i Velferdstingene i Agder (VT) og SiA-styret. Dette dokumentet ble nøye gjennomarbeidet i fjor, det er derfor ikke vedlagt noen store endringer. Vi oppfordrer VT-representantene til å enten stille selv eller rekruttere kandidater til vårens Valgforsamling.

### **Forslag til vedtak:**

*Velferdstinget i Agder vedtar Valgreglement med de endringene som måtte komme på møtet.*

### **Vedlegg:**

VTs Valgreglement



## Valgreglement

**Forkortelser:** Arbeidsutvalget = AU, Fordelingsutvalget = FU, Valgkomiteen = VK, VT = Velferdstinget i Agder, SiA = Studentsamskipnaden i Agder.

### §1 Virkeområde

Dette valgreglementet gjelder for valg av studentrepresentanter til:

- Arbeidsutvalget til Velferdstinget i Agder (VT)
- Fordelingsutvalget til VT
- Valgkomiteen til VT
- Kommunikasjonsutvalget til VT
- Styret til Studentsamskipnaden i Agder (SiA)
- SiA-styreleder
- ~~SiA Kulturfond~~
- ~~UGA-leder~~

### §2 Gjennomføring av valg

#### §2.1 Valgform

VT velger studentrepresentanter til UGA-leder og

Fordelingsutvalget (FU) (til maksimalt 6 medlemmer) i desember, og til SiA-styret, SiA-styreleder,

Arbeidsutvalget (AU), Kommunikasjonsutvalget (KU), Valgkomiteen (VK) og FU (til maksimalt 6 medlemmer) i mai. VTs representanter utgjør Valgforsamlingen, og har de samme rettigheter og plikter som ved andre VT-møter.

#### §2.2 Stemmerett

VTs faste representanter har stemmerett ved valget. Vara kalles inn ved forfall, og får stemmerett på lik linje som en fast representant.



## **§2.3 Utlysning**

Alle verv skal utlyses minst fem uker før valgforsamling avholdes.

I utlysning skal det gjøres rede for regler vedrørende fremming av kandidatur, frister og informasjon om de ulike verv.

## **§2.4 Innkalling**

Innkalling til valgforsamlingene skal sendes ut til de faste representantene og deres vararepresentanter pr. e-post to uker før valgene skal avholdes.

I innkallingen skal det gå frem hvem som er kandidater til de ulike vervene.

## **§2.5 Presentasjon**

VKs innstilling, fullstendig kandidatliste og kort presentasjon av alle kandidatene skal sendes ut til VT-representantene og kandidatene en uke før valgforsamlingens begynnelse. Ved valg begrunner VK sin innstilling muntlig, deretter får kandidatene mulighet til å holde en valgtale på inntil fem minutter. Etter hver valgtale får valgforsamlingen mulighet til å stille hver kandidat spørsmål i inntil fem minutter. Valgtalene skal avholdes uten andre kandidater til stede.

## **§2.6 Stemmegivning**

Stemmegivning ved personvalg foregår hovedsakelig skriftlig, og alltid hvis minst en representant krever det. Hvis valgforsamlingen enstemmig ser det som formålstjenlig, kan valget avgjøres ved akklamasjon.

## **§2.7 Flertallskrav**

Studentrepresentantene velges med absolutt flertall (mer enn 50% av de avgitte stemmene).

## **§2.8 Stemmelikhet**

Dersom det stiller flere enn to kandidater til samme verv kan det være nødvendig å avholde valget i flere under.

Dersom ingen av kandidatene oppnår absolutt flertall etter første valgrunde strykes den kandidaten med færrest stemmer. Dersom flere kandidater sammenlagt ikke oppnår mer enn 50 % av stemmene kan alle disse strykes av listen.

Dette regnes ut ved å legge sammen stemmene gitt til kandidaten med færrest stemmer, sammen med stemmene gitt til kandidaten med nest færrest stemmer osv.

Denne prosessen gjentas til det kun står to kandidater igjen, eller én kandidat har oppnådd absolutt flertall.

Dersom det oppstår stemmelikhet når 2 kandidater gjenstår holdes én ekstra avstemming.

Dersom det fortsatt er stemmelikhet vedtas innstillingen fra VK. Hvis ingen av de gjenværende kandidatene er innstilt av valgkomiteen avholdes det loddtrekning.

## **§2.9 Suppleringsvalg**

Om det ikke er nok kandidater til alle faste plasser på en valgforsamling får VK ansvar for å supplere inn representanter. Dersom en studentrepresentant i et verv valgt av VT trekker seg, skal det suppleres inn en ny representant. Hvis vervet har en vararepresentant, rykker vararepresentanten opp, og ny vara suppleres inn. AU kan, i samråd med VK, supplere inn til Fordelingsutvalget, Valgkomiteen, Kommunikasjonsutvalget og SiA kulturfond, og skal orientere VT ved neste møte. VK forbereder og innstiller på kandidater til suppleringsvalg til Arbeidsutvalget, SiA-styret og UGA-leder og legger dette frem for vedtak i VT. Dersom krav til representasjon gjør at vedtaket ikke kan vente, har VK i samråd med leder av AU, fullmakt til å supplere inn nye studentrepresentanter.

Ved suppleringsvalg skal VK, i samråd med AU, utlyse stillingen via VT sine offentlige kanaler og ved mail til VT så fort det er mulig etter man er underrettet om behov for suppleringsvalg. Ved suppleringsvalg kan man fravike kravene i §2.3.

## **§3 Valgbarhet**

### **§3.1 Krav**

Alle som skal stille til valg, må være registrert som student ved en av Samskipnadens medlemsinstitusjoner i valgsemesteret.

### **§3.2 Oppmelding av kandidatur**

For å bli tatt med i VKs innstillingsarbeid, skal kandidatur være meldt skriftlig av kandidaten selv til VT-leder senest 3 uker før valget. Man kan melde sitt kandidatur helt fram til valgtidspunktet, men etter denne fristen har kandidatene ikke krav på å bli vurdert av VK. Man er ikke avhengig av denne vurderingen for å stille til valg. VK kan velge å inkludere kandidatene i sitt innstillingsarbeid også når fristen er gått ut dersom de finner det hensiktsmessig.

### **§3.3 Inhabilitet**

VKs medlemmer kan stille til valg, men blir inhabile i søknad, intervju og



# VELFERDSTINGET I AGDER

innstillingsarbeidet til det aktuelle vervet.

## **§3.4 Trekking av verv**

Dersom en representant ønsker å trekke seg fra sitt verv, skal dette skje skriftlig til VT ved VT-leder. Dersom leder ønsker å trekke seg fra sitt verv leveres det skriftlig til politisk nestleder.

## **§4 Særskilte regler**

### **§4.1 UGA**

~~VT velger annethvert år en leder av UGA.~~

~~Velferdstinget i Agder kan ikke regulere styringsforholdene til SiA.~~

### **§4.2 SiA-styret**

Til SiA-styret skal det velges en representant for to år og tre representanter for ett år, og fem vararepresentanter. Totalt er det fem faste studentrepresentanter i SiA-styret og fem vararepresentanter. Den kandidaten som får flest stemmer, velges for to år hvis han eller hun samtykker. Dersom den som får flest stemmer ikke ønsker å sitte i to år går tilbudet til neste på listen med høyest antall stemmer frem til en eventuelt samtykker.

### **§4.3 SiA-styreleder**

Etter valg av SiA-styret velger VT av de valgte representantene, særskilt en styreleder av Studentsamskipnaden i Agder.

### **§4.4 SiA Kulturfond**

~~VT velger én studentrepresentant til SiA Kulturfond og en vararepresentant til SiA Kulturfond.~~

## **§5 Gyldighet**

Dersom det er motstrid mellom dette reglementet og Lov om universiteter og høyskoler eller Lov om studentsamskipnader, gjelder de nevnte lover framfor dette reglementet.

## **§6 Reglement**

Disse reglene trer i kraft fra 25.oktober 2006, og gjelder til annet vedtas i VT.

Revidert: 14.11.2007

Revidert: 12.05.10

Revidert: 09.05.12

Revidert: 03.04.13

Revidert: 18.10.16

Revidert 15.03.17

Revidert: 14.03.18

Revidert: 18.09.19

Revidert: 22.04.21

Revidert: 09.03.22

Revidert: 08.02.23